
 
 

แบบประเมินการให้บริการนิสิตคณะเศรษฐศาสตร์และบริหารธุรกิจ 

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2566 

ประเด็น 
ความ 

พึงพอใจ 
ความ 

ไม่พึงพอใจ 
1. ด้านการจัดการเรียนการสอน 4.01 0.14 

1.1 หลักสูตรและรายวิชาที่เปิดสอนมีความทนัสมัยและเหมาะสมกับสภาพสังคม
ปัจจุบนั 

3.97 0.06 

1.2 หลักสูตรและรายวิชาที่เปิดสอนตรงกับความต้องการ 3.98 0.06 
1.3 การเปิดโอกาสให้ผู้เรียนมีส่วนร่วมในการจัดการเรียนการสอน เช่น การ
ออกแบบหลักสูตร การเลือกรายวิชา กิจกรรมหรือรูปแบบการสอน กิจกรรมเสริม
การเรียนรู้ในวิชา การตัดเกรด การประเมินการสอนของอาจารย์ เป็นต้น 

3.94 0.18 

1.4 อาจารย์ที่ปรึกษาด้านวชิาการดูแล เอาใจใส่ และให้ค่าปรึกษาอย่างสม่่าเสมอ 3.96 0.18 
1.5 การจัดตารางเรียนและช่วงเวลาเรียนมีความเหมาะสม 3.96 0.18 
1.6 การจัดตารางสอบและช่วงเวลาสอบมีความเหมาะสม 3.88 0.18 
1.7 อาจารย์ผู้สอน มีความรู้ความสามารถในการถ่ายทอดความรู้ให้ผู้เรียนเข้าใจและ
สามารถนา่องค์ความรู้ไปประยกุต์ใช้ได้ 

4.13 0.12 

1.8 อาจารย์ผู้สอนมีความตัง้ใจ กระตือรือร้น เอาใจใส่ และรับผดิชอบในการสอน 4.13 0.12 
1.9 การสนับสนนุการเข้าร่วมกิจกรรมเชิงวิชาการหรือเผยแพร่ผลงานเชิงวชิาการ
ของนิสิต 

4.01 0.12 

1.10 อาจารย์ผู้สอนมีการใช้สื่อ เทคโนโลยี นวัตกรรมการสอน เพื่อส่งเสริมการ
เรียนรู้อย่างเหมาะสมผา่นระบบ Online 

4.08 0.12 

2. ด้านสิ่งสนับสนุนการเรียนรู้ (ตอบเฉพาะข้อที่ใชบ้ริการ) 3.88 0.38 
2.1 ทรัพยากรสารสนเทศของสา่นักหอสมุดมีเพียงพอ ทันสมยั และตรงความ
ต้องการ 

3.88 0.25 

2.2 เทคโนโลยีที่ใช้ในการเรียนการสอนแบบออนไลน์เหมาะสมกับสถานการณ์ 
(TSU MOOC , Webex Meeting) 

4.00 0.18 

2.3 สนามกีฬาและสถานที่ออกก่าลังกาย มีความเพียงพอและความปลอดภัยต่อการ
ให้บริการ 

3.82 0.55 

2.4 การจัดสภาพแวดล้อมภายในหอพักมหาวิทยาลัยให้เอ้ือต่อการศึกษา 3.84 0.37 
2.5 ระบบความปลอดภัยของหอพักมหาวิทยาลัย 3.92 0.37 
2.6 การบริการอนามัยและสวัสดิการรักษาพยาบาลมีความเหมาะสมและเพียงพอ
ต่อความต้องการ 

3.87 0.37 

2.7 การพัฒนาทักษะทางด้านภาษาอังกฤษ 3.82 0.43 



 
 

ประเด็น 
ความ 

พึงพอใจ 
ความ 

ไม่พึงพอใจ 
2.8 การสนับสนุนและส่งเสริมให้นิสิตเข้าร่วมกิจกรรมในระดับนานาชาติ (แบบ 
Online) 

3.86 0.55 

3. ด้านสภาพแวดล้อมและอาคารสถานที่ (ตอบเฉพาะข้อทีใ่ช้บริการ) 3.94 0.19 
3.1 บรรยากาศและสภาพสิ่งแวดล้อมของพื้นที่โดยรวมมหาวทิยาลัยมีความ
เหมาะสมและเอ้ือต่อการเรียนรู้ 

3.96 0.06 

3.2 บรรยากาศและสภาพสิ่งแวดล้อมของคณะมีความเหมาะสมและเอ้ือต่อการ
เรียนรู ้

3.93 0.06 

3.3 ความสะอาดและปลอดภัยภายในมหาวิทยาลัย 4.00 0.06 
3.4 โรงอาหารมีเพียงพอ สะอาด และราคาอาหารมีความเหมาะสม 3.86 0.43 
3.5 ท่าเลที่ตั้งของการบริการต่างๆ มีความเหมาะสมและสะดวกต่อการติดต่อ 3.93 0.25 
3.6 ระบบการจัดการจราจรภายในวิทยาเขต 3.92 0.37 
3.7 การคัดกรองตามมาตรการป้องกันการแพร่ระบาดของโรคติดต่อเชื้อไวรัสโคโร
น่า 2019 

3.97 0.12 

4. ด้านการจัดกิจกรรม บริการให้ค าปรึกษา และแนะแนว 3.95 0.18 
4.1 การจัดกิจกรรมของหลักสูตรพัฒนานิสิตนอกชั้นเรียนในรปูแบบออนไลน์มีความ
เหมาะสมกับสถานการณ ์

3.99 0.25 

4.2 การสนับสนนุการเข้าร่วมประกวดหรือแข่งขันทักษะด้านตา่ง ๆ ได้แก่ การ
ประดิษฐน์วัตกรรม ผลงานสรา้งสรรค์ กีฬาและนนัทนาการ บ่าเพ็ญประโยชน์ 
ศิลปะ วฒันธรรม คุณธรรมจริยธรรม 

3.90 0.12 

4.3 การส่งเสริมและสนบัสนนุให้นิสิตเข้าร่วมกิจกรรมทั้งภายในและภายนอก
มหาวิทยาลยั ทั้งในรปูแบบ Online และ On Site 

3.93 0.06 

4.4 การบริการให้ค่าปรึกษาด้านการปรับตัวและการใชช้ีวิตในมหาวิทยาลยั 3.91 0.37 
4.5 การให้บริการด้านกองทุนเงินให้กู้ยืมเพื่อการศึกษา (กยศ.) และทุนเพื่อ
การศึกษาต่าง ๆ 

4.08 0.00 

4.6 การบริการให้ค่าปรึกษาด้านการหาแหล่งงานและการประกอบอาชีพ 3.90 0.31 
4.7 การจัดกิจกรรมให้ความรู้เพื่อเตรียมความพร้อมในการท่างาน 3.95 0.12 
5. ด้านการให้บริการของบุคลากร   
5.1 การให้บริการของหน่วยงานกลางระดับมหาวิทยาลัย 3.92 0.31 
(1) บุคลากรมีความกระตือรือร้น พูดจาสุภาพ มีความรู้ ความเชี่ยวชาญในเร่ืองนั้นๆ 3.92 0.61 
(2) บุคลากรมีทักษะในการให้บริการ Online 3.97 0.37 
(3) การให้บริการของบุคลากร จ่าแนกตามงานบริการดังนี้ (ตอบเฉพาะงานที่ใช้
บริการ) 

  

- งานทะเบียน 3.90 0.80 



 
 

ประเด็น 
ความ 

พึงพอใจ 
ความ 

ไม่พึงพอใจ 
- หลักสูตรนอกชั้นเรียน พัฒนานิสิต และทุนการศึกษา (กยศ.) 4.10 0.18 
- งานหอพัก 3.86 0.25 
- ส่านักหอสมุด 3.91 0.06 
- ส่านักคอมพิวเตอร ์ 3.92 0.12 
- งานการเงนิ 3.77 0.55 
- ธุรการและไปรษณีย ์ 3.86 0.06 
-  อาคาร และสถานที ่ 3.91 0.18 
-  แม่บ้าน และรปภ. 4.01 0.25 
5.2 การให้บริการของประจ าคณะหรือสาขาวิชา 3.99 0.15 
(1) บุคลากรมีความกระตือรือ พูดจาสุภาพ มีความรู้ ความเชี่ยวชาญในเร่ืองนัน้ๆ 3.98 0.12 
(2) บุคลากรมีทักษะในการให้บริการ Online 4.01 0.18 

6. ด้านการสื่อสารกับผู้ใช้บริการ 4.04 0.23 

6.1 การแจ้งขั้นตอนในการให้บริการแก่นิสิตอย่างทั่วถึง ชัดเจน และเข้าใจง่าย 3.98 0.18 
6.2 การสื่อสารมีหลากหลายช่องทาง เชน่ Website  e-mail Facebook Line 
จดหมายข่าว 

4.08 0.31 

6.3 การประชาสัมพนัธ์ข้อมูลข่าวสารอย่างสม่่าเสมอ เช่น การให้บริการ การจัด
กิจกรรม ทรัพยากรสารสนเทศใหม่  เป็นต้น 

4.04 0.25 

6.4 การเผยแพร่ข้อมูล กฎระเบียบ และขั้นตอนการด่าเนนิการต่างๆ ที่เปน็
ประโยชน์แก่นสิิตอย่างทัว่ถึง 

4.04 0.18 

6.5 การให้ข้อมูลข่าวสารที่มีความทันสมัย ถูกต้อง และเข้าถึงได้ง่าย 4.04 0.25 
รวม 3.95 0.24 

 


